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Die Stellungsanalyse zeigt, dass bis auf den Läufer alle schwarzen Figuren zugunfähig sind. Ferner ist

zu erkennen, dass der weiße Läufer matt setzen könnte, würde er auf die Diagonale d1/h5 gelangen.

Macht sich jedoch der Läufer sofort auf den Weg, erwacht der Tg6 zum Leben und fällt über den

weißen König her.

Seine Schachgebote gilt es vorab zu verhindern: Also: 1.Tc7,L beliebig 2.Kc8!,beliebig. Nun hat der

weiße König ein sicheres Plätzchen gefunden, und der Läufer kann sich auf den Weg machen: 3.Ld5

(3.Lc4? oder 3.Lb3? würde Schwarz mit 3.-,Te3! beantworten) 3.-,beliebig 4.Lf3#.

Eine sehr gefällige Aufgabe zum Thema „Schachschutz“!


